Relacja z wyjazdu szkoleniowego w ramach programu Erasmus:
     
 W dniach 9.07. – 13.07.2018 r. uczestniczyłam w szkoleniu dla nauczycieli i trenerów o nazwie Train the Trainer prowadzonym przez firmę ShipCon.Limassol Ltd. 
w mieście Palermo, Włochy.  Szkolenie miało charakter warsztatowy i prowadzone było przez doświadczoną i pełną energii trenerkę Angelę Winstanley.  Celem wyjazdu było doskonalenie umiejętności potrzebnych do prowadzenia zajęć ze studentami. Podczas treningu nauczyłam się m.in. jakie są metody i style nauczania, jak skonstruować zajęcia, aby były ciekawe i efektywne, jak radzić sobie w trudnych sytuacjach ze studentami. Nabyłam także tzw. umiejętności techniczne, czyli w jaki sposób emitować głos, gestykulować i poruszać się podczas wykładów. 
      W ostatnim dniu każdy uczestnik miał za zadanie w grupach 3-osobowych przygotować wystąpienie na zadany temat, po którym dostawał konstruktywną ocenę od prowadzącej szkolenie. 
      Po zajęciach, popołudniami można było zwiedzać pełne zabytków miasto Palermo, czy odpocząć na plaży. 

      Podsumowując, uważam, że wyjazd był dla mnie bardzo wartościowy. Zasoby, które nabyłam podczas tego szkolenia pozwolą mi pracować nad swoim kunsztem nauczycielskim oraz doskonalić takie cechy, jak charyzma, odwaga, kreatywność – niezwykle w dzisiejszych czasach, szczególnie w zawodzie nauczyciela akademickiego, potrzebne. 
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