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W tym roku drugi raz zdecydowałyśmy się uczestniczyć w programie Erasmus+. Mając już doświadczenie z poprzedniego roku, znalazłyśmy program, który idealnie wpisywał się w naszą codzienną pracę. Pełne chęci nauczenia się nowych rzeczy i wymiany doświadczeń wyruszyłyśmy do Brna.

Pierwszego dnia po powitaniu i dopełnieniu formalności związanych z rejestracją, dowiedziałyśmy się o historii oraz organizacji pracy w bibliotekach Masaryk University. W Masaryk University, w odróżnieniu od naszej uczelni, ze względu na usytuowanie wydziałów w różnych częściach Brna, jest kilka bibliotek. Każda z nich prowadzi autonomiczną działalność. Miałyśmy też możliwość zwiedzenia biblioteki, znajdującej się w głównym kampusie uniwersytetu. 

Drugi dzień przeznaczony był na prezentacje uczestników Staff Training Week. Każda z osób miała możliwość zaprezentowania tego czym zajmuje się na co dzień. Miałyśmy możliwość porównania pracy naszego działu z obowiązkami i zadaniami osób z innych krajów.

Trzeci dzień poświęcony był bibliometrii i czasopismom drapieżnym. Oba tematy są dla nas bardzo ważne, ze względu na naszą codzienną pracę. W tym dniu odbyły się warsztaty, które usystematyzowały naszą wiedzę na temat czasopism drapieżnych i dostarczyły nam nowych sposobów weryfikacji czasopism.

Czwarty dzień szkolenia poświęcony był informacji naukowej i obsłudze użytkownika w różnych aspektach. Tak jak w dniu poprzednim pod koniec zajęć odbyły się warsztaty, na których tworzyliśmy idealny model obsługi użytkownika.

Piątego dnia zajęcia odbyły się w małej bibliotece o wdzięcznej nazwie „Na skrzyżowaniu”. Ta biblioteka będąca w przeszłości biblioteką miejską miała zostać zamknięta. Jednak Wydział Bibliotekoznawstwa postanowił włączyć bibliotekę „Na skrzyżowaniu” do swojego projektu. Obecnie jest to miejsce prowadzone całkowicie przez studentów kierunku bibliotekoznawstwa, którzy mają możliwość nauczenia się praktycznej obsługi użytkowników oraz całej pracy związanej z katalogowaniem książek. 
Na koniec zwiedziłyśmy bibliotekę Wydziału Edukacji, której wnętrza w całości zostały zaprojektowane przez studentów Wydziału Architektury. W tej bardzo nowoczesnej bibliotece znajdują się rozwiązania wykorzystywane również w naszym Centrum Informacyjno-Bibliotecznym. 


Po raz kolejny uczestnictwo w programie Erasmus+ dostarczyło nam dużo nowych pomysłów i doświadczeń, które będziemy starały się zaimplementować w naszej codziennej pracy. W czasie pobytu w Brnie poznałyśmy osoby pracujące w bibliotekach naukowych w Hiszpanii, Grecji, Słowenii, Rumunii, Niemczech, Portugalii, Izraelu, Belgii i Czechach. 
Już dziś planujemy kolejny wyjazd z Erasmusem i polecamy ten program, każdemu kto chce poszerzyć swoją wiedzę oraz poznać metody pracy w innych krajach.
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