
KASSEL

09/08/2018 – 10/08/2017

Wizyta monitorująca

Elisabeth-Krankenhaus-Kassel

www.elisabeth-krankenhaus-kassel.de
Współpraca z kliniką w Kassel  w ramach praktyki programu Erasmus + trwa drugi rok. W tym roku do kliniki w Kassel wyjechała trójka studentek naszej uczelni z Wydziału Lekarskiego. 

Koordynatorem praktyki po stronie  niemieckiej jest pan profesor Paweł Mroczkowski, kierownik Oddziału Chirurgii.

Placówka w Kassel zapewnia bardzo dobre warunki praktyki dla naszych studentów zarówno na poziomie rozwoju umiejętności praktycznych jak i warunków socjalnych (zapewnienie zakwaterowania w pokojach lekarskich, zniżek na posiłki etc.).

Na co dzień praktykanci uczestniczą we wszystkich czynnościach lekarski, od przyjęcia pacjenta na odział, przez wykonywanie podstawowych czynności medycznych (np. pobieranie krwi), po czynny udział w zabiegach chirurgicznych i operacjach.
Studenci są cały czas otoczeni opieką, dyżurujący lekarze chętnie dzielą się wiedzą i angażują stażystów w swoją pracę. Placówka nie jest duża, kontakty między personelem są życzliwe, co ma swoje odbicie w organizacji większych spotkań towarzyskich dla wszystkich pracowników w czasie wolnym (np. ognisko) do uczestnictwa, w których nasi studenci są zachęcani.

Spotkałam się z panem profesorem w klinice, rozmawiałam ze studentkami, które dzieliły się własnymi spostrzeżeniami i opiniami – wrażenia były zawsze pozytywne, często pojawiała się opinia, że w Kassel mają szansę udziału w zajęciach praktycznych w stopniu, w którym nie jest to możliwe pod czas praktyki na naszej uczelni.
W trakcie kolacji z panem profesorem i naszymi studentkami odbyliśmy bardzo ciekawą rozmowę o „kobietach w chirurgii”, o trudnościach i wyzwaniach jakie niesie ze sobą ta specjalizacja.

Pan profesor również wyraził swoje zadowolenie z dotychczasowej współpracy i zapewnił o zagwarantowaniu kolejnych miejsc dla naszych praktykantów w latach kolejnych.
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